



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
ЦЕНТРАЛЬНЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ (М. КИЇВ)

НАКАЗ

Л. І. Квітницька

№ 451/6

Про припинення нотаріальної
діяльності приватного нотаріуса
Обухівського районного нотаріального
округу Київської області
Головкіної Я. В.

Відповідно до пункту 2 частини першої статті 30, статті 30¹ Закону України «Про нотаріат», Порядку виготовлення та знищення печатки приватного нотаріуса, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 24 грудня 2012 року № 1924/5, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 26 грудня 2012 року за № 2184/22496, на підставі наказу Міністерства юстиції України від 19 квітня 2021 року № 1424/5 «Про анулювання свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю, виданого на ім'я Головкіної Яни Вікторівни»,

НАКАЗУЮ:

1. Припинити нотаріальну діяльність приватного нотаріуса Обухівського районного нотаріального округу Київської області **ГОЛОВКІНОЇ Яни Вікторівни** з 21 квітня 2021 року.
2. Приватному нотаріусу Головкіній Яні Вікторівні здійснити всі необхідні дії, передбачені чинним законодавством України, пов'язані з припиненням нотаріальної діяльності, у тому числі:
 - 1) протягом одного місяця з дня отримання копії цього наказу передати до Київського обласного державного нотаріального архіву всі документи нотаріального діловодства та архіву приватного нотаріуса Обухівського районного нотаріального округу Київської області Головкіної Я. В.;
 - 2) у десятиденний строк з дня припинення нотаріальної діяльності передати невикористані спеціальні бланки нотаріальних документів до державного підприємства «Національні інформаційні системи» Міністерства юстиції України, про що скласти відповідний акт;

3) у триденний строк подати до відділу з питань нотаріату у Київській області Управління нотаріату Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) форму подання відомостей про внесення змін до відомостей про зразки підписів, відбитків печаток та/або штампів нотаріусів;

4) протягом одного місяця з дня отримання копії цього наказу передати до відділу з питань нотаріату у Київській області Управління нотаріату Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ):

відповідну печатку приватного нотаріуса;

реєстраційне посвідчення про реєстрацію приватної нотаріальної діяльності;

свідоцтво про право на заняття нотаріальною діяльністю;

акт приймання-передавання документів нотаріального діловодства та архіву приватного нотаріуса до Київського обласного державного нотаріального архіву;

акт приймання-передавання невикористаних спеціальних бланків нотаріальних документів до державного підприємства «Національні інформаційні системи» Міністерства юстиції України;

копію повідомлення про результати обробки форми обліку суб'єкта первинного фінансового моніторингу (відокремленого підрозділу) (№ 3-ФМ).

3. Київському обласному державному нотаріальному архіву прийняти на зберігання документи нотаріального діловодства та архів приватного нотаріуса Обухівського районного нотаріального округу Київської області Головніної Я. В. та надати до відділу з питань нотаріату у Київській області Управління нотаріату Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) копію відповідного акта приймання-передавання протягом одного місяця з дня отримання копії цього наказу.

4. Відділу з питань нотаріату у Київській області Управління нотаріату Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) забезпечити у встановленому законодавством порядку прийняття та знищення печатки приватного нотаріуса Обухівського районного нотаріального округу Київської області Головніної Я. В. у її присутності зі складанням відповідних актів.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника Управління нотаріату – начальника центрального відділу з питань нотаріату Управління нотаріату Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) Долинну Н. О.

Начальник

Кирило МІНЕНКО

Згідно з оригіналом



З. Головніної
сектор документування

Кирило МІНЕНКО